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カードの箱
はこ

詰
づ

め 

 

 整数
せいすう

が書かれたカードを，１から 順
じゅん

に，Ａの箱には３枚，Ｂの箱には２枚，Ｃの箱には１枚並
なら

べていき

ます。すでにカードが置かれている場合にはその上にカードを重ねます。７枚のカードを入れると，図のよ

うになり，上から見るとＡの箱には７，２，３のカード，Ｂの箱には４，５の２枚のカード，Ｃの箱には

６のカードが入っています。 

 

Ａ      Ｂ        Ｃ 

 

 

 

 

 次の問いに答えなさい。答えがいくつもあるときはそのすべてを答え，答えがない（問題が成り立たない）

ときには「答えなし」と答えなさい。 

 

（１） 

① 上から見たときに，Ａの箱に入っている３枚のカードに書かれた整数の和
わ

（※合計のこと）が９０，Ｂ

の箱に入っている２枚のカードに書かれた整数の和が５７のとき，Ｃの箱に入っているカードに書かれた

整数を答えなさい。 

② 上から見たときに，Ａの箱に入っている３枚のカードに書かれた整数の和が１０８，Ｂの箱に入ってい

る２枚のカードに書かれた整数の和が７５のとき，Ｃの箱に入っているカードに書かれた整数を答えなさ

い。 

 

（２） 

① 上から見たときに，Ａの箱に入っている３枚のカードに書かれた整数の和が１７４のとき，Ｂの箱に入

っている２枚カードに書かれた整数の組み合せを，左から順に（４，５），（１０，５）のように答えなさ

い。 

② 上から見たときに，Ａの箱に入っている３枚のカードに書かれた整数の和が２９４のとき，Ｂの箱に入

っている２枚カードに書かれた整数の組み合せを①と同じようにして答えなさい。 
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カードの箱詰め 

（１）①３０ ②答えなし  

（２）①（５８，５９） ②（９４，９５），（１００，９５），（１００，１０１） 

 

（１）① 

３つの箱には次のようにカードが並べられていきます。 

Ａ  Ｂ  Ｃ  

１ ２ ３  ４ ５  ６  

７ ８ ９  １０ １１  １２  

１３ １４ …       

         

１ ２ ３  ４ ５  ０ ←６で割ったときの余り 

５７を連続する２つの整数の和に分解すると，５７＝２８＋２９です。２８÷６＝４余り４，２９÷６＝

４余り５ですから，２８と２９のカードはＢの箱に並べられるので，上から見たときにＢの箱に入っている

カードは２８と２９のカードです。 

同様に，９０を連続する３つの整数の和に分解すると，９０＝２９＋３０＋３１です。しかし，２９は上

で見たようにＢの箱に入っています。近くの数を考えると，上から見たときにＡの箱に入っているカードが

３１，３２，２７のときに，和が９０となって条件を満たします。 

Ａ  Ｂ  Ｃ 

 … ２７  ２８ ２９  ３０ 

３１ ３２       

よって，上から見たときにＣの箱に入っているカードは３０です。 

 

（１）② 

７５を連続する２つの整数の和に分解すると，７５＝３７＋３８です。３７÷６＝６余り１ですから，３

７，３８のカードはＡの箱に入ります。このとき，近くの数を考えると，上から見たときにＢの箱に入って

いるカードが４０，３５のときに，和が７５となって条件を満たします。 

Ａ  Ｂ  Ｃ 

 … ３３   ３５  ３６ 

３７ ３８ ３９  ４０    

しかし，Ａの箱は３７＋３８＋３９＝１１４となるので，条件を満たしません。上から見たときにＡの箱に

入っているカードの和が１０８となるのは３７＋３８＋３３＝１０８の場合ですが，Ｂの箱に４０のカード

が入っている場合，３３のカードの上に３９のカードが置かれています。よって，答えなしです。  
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（２）① 

１７４÷３＝５８ですが，５８÷６＝９余り４より，５８のカードはＢの箱に入ります。このとき，近くの

数を考えると次のようになります。 

Ａ  Ｂ  Ｃ 

… ５６ ５７  ５８ ５９  ６０ 

６１        

６１＋５６＋５７＝１７４ですから，上から見たときにＢの箱に入っているカードは（５８，５９）です。 

 

（２）② 

２９４÷３＝９８，９８÷６＝１６余り２より，９８のカードはＡの箱に入ります。このとき，近くの数を

考えると次のようになります。 

Ａ  Ｂ  Ｃ 

  …  ９４ ９５  ９６ 

９７ ９８ ９９  １００ １０１  １０２ 

９７＋９８＋９９＝２９４ですから，上から見たときにＡの箱に入っているカードは（９７，９８，９９）

です。 

Ａの箱に９９のカードを入れたところで上から見たのであれば，Ｂの箱に入っているカードは（９４，９

５）です。Ｂの箱に１００を入れたところなら（１００，９５），１０１を入れたところなら（１００，１

０１）です。よって，答えは（９４，９５），（１００，９５），（１００，１０１）の３通りです。 
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